Příměstský letní tábor městské policie 2022
V tomto roce městská policie uspořádala první příměstský tábor pro děti. Uskutečnil se v prvním prázdninovém týdnu a oproti minulým létům děti na táboře nespaly, ale každý den je rodiče v 8h přivezli a v 16h zase vyzvedli. Zúčastnilo se 25 dětí prvního stupně ZŠ. Tábor měl základnu na služebně Městské policie Havlíčkův Brod, ale díky bohatému programu tam děti moc času nepobývaly. 
Vedle různých táborových her a soutěží, které si pro děti městská policie připravila, program pomáhal zajišťovat např. airsoftový tým KVH Doomtroopers se kterým MP již dlouhá léta spolupracuje a ten opět nezklamal. Děti byly nadšené z prezentace nepřeberného množství střelných zbraní a sympatičtí airsofťáci jim také připravili terče, na kterých si mohly vyzkoušet, jak dobří jsou pistolníci. Zamaskovaní a vyzbrojení táborníci si střelbu náležitě užili. 
Zajímavý program si pro děti nachystali také vojáci a dali jim při tom pěkně do těla. Děti se na jeden den staly vojáky. Začalo to kolečkem fyzické přípravy, kterým musí projít každý správný voják, který chce sloužit své vlasti. Takže klasické posilování a člunkový běh. Po té se naučily pracovat s buzolou a vyrazily do terénu. Rozdělené do skupinek dostaly do rukou mapu, buzolu a musely projít několika stanovišti, kde plnily zajímavé úkoly jako například ošetření a přenos zraněného na nosítkách, hod granátem na cíl, vyhledávání předmětů, které do přírody nepatří apod. V cíli se udělovaly pochvaly za dobrou kondičku a odměny.  
Neméně zajímavý program zajistili dětem hasiči. Děti měly možnost strávit celé dopoledne na nové stanici, kde se dozvěděly spoustu informací o požární bezpečnosti. Prohlédly si stanici a techniku, kterou hasiči při své práci používají a dozvěděly se, jak probíhá 24 hodinová služba hasiče a jak to vlastně všechno funguje. Dokonce se staly svědky ostrého výjezdu hasičů k události, což pro ně byl nezapomenutelný zážitek. Na závěr hasiči dětem předvedli, jak se správně hasí hořící olej a hned po té, jak se to dělat nemá. Děti odcházely nadšené a plné zážitků.
Táborníky rovněž navštívili policejní psovodi, kteří dětem předvedli práci s policejními pejsky. Nad jejich poslušností a výcvikem děti jen žasly a nejraději by si pejsky odvedly domů. 
Jeden z dalších dnů děti strávily jízdou na kole na dopravním hřišti, které je na pár měsíců umístěné na zimním stadionu místo ledové plochy. Výukový program, který zde městská policie dětem zajišťovala, přijela podpořit Veronika Vošická Buráňová z BESIPu. Děti se dozvěděly spoustu zajímavých informací ohledně bezpečnosti provozu a také měly možnost vyzkoušet si jízdu zručnosti přes překážky a ověřit si tak, jak dobře ovládají kolo. Den na kole, poznávání dopravních značek, pravidel a dopravní hry a soutěže si děti užily naplno.
I přes nepřízeň počasí se tábor vydařil a po závěrečném opékání špekáčků se dětem ani nechtělo domů. Prevence, realizovaná podobnou zábavnou formou, přinášející dětem radost a nevšední zážitky, jistě smysl má a každoroční mimořádný zájem mezi školáky z Havlíčkova Brodu to jen potvrzuje. Takže už teď se všichni těšíme v příštím roce 2023 s vámi všemi zase nashledanou.
Městská policie by ráda poděkovala všem výše zmíněným partnerům za skvělou spolupráci. Stejný dík patří rovněž AZ Centru a všem ostatním, kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na zkvalitnění našeho policejního tábora.

