Příměstský letní tábor s Městskou policií Havlíčkův Brod 2025: Týden plný zážitků, dobrodružství a prevence
Městská policie Havlíčkův Brod má za sebou další ročník úspěšného příměstského tábora, který nabídl dětem nejen spoustu zábavy, ale i cenné zkušenosti, poznatky a zážitky, na které jen tak nezapomenou. V rámci preventivního programu jsme připravili pestrý program, který dětem přiblížil nejen práci strážníků, ale i dalších složek integrovaného záchranného systému a dalších partnerů.
Hned první den se děti proměnily ve strážníky a měly možnost poznat zákulisí práce městské policie. Kromě seznamování a her jsme navštívili přírodovědné centrum a planetárium, kde jsme se vydali na cestu s dinosaury i do vesmíru. A protože k létu patří zmrzlina, nechybělo ani sladké osvěžení.
Velkým zážitkem byl den strávený s vojáky, kteří připravili akční dopoledne plné dobrodružství, výcviku a simulovaných misí. Děti si vyzkoušely práci s kompasem, první pomoc, přenášení zraněného i „zneškodňování“ nepřítele. Zlatým hřebem bylo přenášení zraněného na nosítkách. A i když slíbený vrtulník nepřiletěl, osvěžující nanuk v cíli byl zaslouženou odměnou.
Středeční výlet vlakem do Světlé nad Sázavou měl výrazně preventivní charakter. Dopoledne jsme strávili na dopravním hřišti, kde si děti pod vedením kolegyně z BESIPu osvojily pravidla silničního provozu a bezpečného pohybu na silnici. Teoretická část proběhla formou her a kvízů a následně si děti své znalosti vyzkoušely prakticky při jízdách na kolech a koloběžkách. Nechyběla pohádková stezka na zámku, výborný oběd a zmrzlina.
Další den nás přivítali drážní hasiči. Děti si prohlédly techniku, chodily po laně, vyzkoušely si lukostřelbu a zažily vodní radovánky s pěnou, hadicemi i kádí. Jako jeden z největších zážitků si mnozí odnesli „jízdu“ na houpačce zavěšené na jeřábu. Tenhle „vzdušný výtah“ pobavil i překonal očekávání a děti se nebály výšek ani trošky adrenalinu.
[bookmark: _GoBack]Závěrečný den se nesl v duchu loučení, ale zároveň jsme si ho chtěli užít naplno až do poslední minuty. Dopoledne patřilo akčnímu programu s airsoftovým týmem KVH Doomtroopers, který dětem představil základy airsoftu. Pod dohledem zkušených instruktorů si děti vyzkoušely střelbu z airsoftových zbraní na cíl, kde byl důležitý klid, přesnost i schopnost soustředit se. Pro mnohé to byla úplně nová zkušenost a zvládli ji s velkým nadšením i zodpovědností. Následoval přesun k rybníku, kde na děti čekala další atrakce, plavba na hasičském záchranném člunu. I když tentokrát bez motoru, jízda byla o to zábavnější, děti samy pádlovaly a užívaly si výhled z hladiny, který nabídl netradiční pohled na okolní park a přírodu. Po vydatném obědě jsme se vrátili do tělocvičny, kde děti čekalo poslední kolo oblíbených her, dohrání soutěží a možnost získat poslední céčka do svých řetězů. Závěr dne patřil slavnostnímu vyhodnocení, kde jsme ocenili nejen vítěze, ale především celotýdenní snahu, kamarádství a skvělou atmosféru, kterou děti společně vytvořily.
Děti si kromě zážitků odnesly i drobné dárky jako připomínku tábora, odměny za „céčkové“ řetězy, praktické maličkosti i osobní suvenýry. Velmi silným momentem pak bylo předání kapsiček na céčka, tzv. „smolíkožroutů“, které, stejně jako plyšové hračky, ušily odsouzené ženy z věznice ve Světlé nad Sázavou. Tyto netradiční dárky, vytvořené speciálně pro děti účastnící se policejního tábora, v sobě nesou výjimečné poselství. Nejenže byly pro děti milou součástí každodenní hry, ale zároveň představují příklad toho, že i lidé s osobní zkušeností s druhou stranou zákona mohou svým vlastním způsobem pomáhat. Vnímáme v tom hluboký lidský přesah, ukázku toho, že každý má šanci přispět k něčemu pozitivnímu. Projekt se vydařil nejen po praktické, ale i symbolické stránce a věříme, že dětem zůstane v paměti jako výjimečná součást jejich táborového léta.
Příměstský tábor s Městskou policií Havlíčkův Brod nebyl jen týdnem plným zábavy, byl to týden, kdy se děti učily důležitým hodnotám, rozvíjely své dovednosti a poznaly práci těch, kdo každý den přispívají k bezpečnosti nás všech. 
Prevence, realizovaná podobnou zábavnou formou, přinášející dětem radost a nevšední zážitky, jistě smysl má a každoroční mimořádný zájem mezi školáky z Havlíčkova Brodu to jen potvrzuje. Takže už teď se všichni těšíme v příštím roce 2026 s vámi všemi zase na shledanou. 
Městská policie by ráda poděkovala rodičům za důvěru, dětem za radost a všem výše zmíněným partnerům za skvělou spolupráci. Stejný dík patří rovněž městu Havlíčkův Brod, AZ Centru a všem ostatním, kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na zkvalitnění našeho policejního tábora.



